

КУЗБАС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Немековского горкома ВМ(б), горисполкома и
горпрофсовета г. Кемерово, Березовый п. № 9

26 АВГУСТА 1932 г.
№ 197—[2756]

БЕСПОЩАДНО ИСКОРЕНЯТЬ СПЕКУЛЯНТОВ И ПЕРЕКУПЩИКОВ С КОЛХОЗНОГО БАЗАРА

(Постановление ЦИК и СНК СССР)

В постановлении Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР от 20 мая 1932 года «О порядке производства торговли колхозов, колхозников и трудящихся одиночных крестьян» в развитие ранее изданных постановлений против спекуляции, было постановлено: «Не допускать открытия магазинов и лавок частными торговцами, всячески искоренять перекупщиков и спекулянтов, пытающихся нажиться за счет рабочих и крестьян».

Ввиду того, что за последнее время, несмотря на запрещение, участились случаи спекуляции, особенно спекуляции товарами массового потребления, Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР обязывают ОГПУ, органы прокуратуры и местные органы власти принять меры к искоренению спекуляции и применения к спекулянтам и перекупщикам заключение в концентрационный лагерь сроком от 5 до 10 лет, без права применения амнистии.

- Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин.
- Заместитель председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. Куйбышев.
- Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енукидзе.

В БОРЬБУ ЗА КАЧЕСТВО УБОРКИ ДОЛЖНЫ ВКЛЮЧИТЬСЯ ВСЕ КОЛХОЗЫ

Ни одной бригады не должно быть не охваченной конкурсом

Проработать на полях условия конкурса по борьбе с потерями

Полная победа в сельском хозяйстве колхозов и колхозов, охвативших посевную кампанию текущего года на 80 проц. всей яровой посевной площади, свидетельствует о том, что Советский Союз миллионной армией колхозников, рабочих совхозов и ударников, под руководством партии — окончательно окреп на новом социалистическом пути.

Завоевание высот в промышленном и сельском хозяйстве, успешным завершением пятилетки в 4 года — фундамента социализма — доказывает, что СССР в глазах мирового пролетариата успешно овладел и продолжает овладевать техникой и, что на основе исторических 6 условий тов. Сталина рабочий класс и крестьянство также вооружит сельское хозяйство научными приемами обработки почвы, посева, обмолота, удобрения и борьбы с потерями.

Уборочная кампания третьего большевистского года должна пройти под лозунгом хозяйственного глаза за полями, за качественной уборкой урожая, борьбы с потерями и точной организации труда, как в механической, рабочей и тягловой силы.

Поэтому вся общественность, советские, партийные и профсоюзные организации Кемеровского района должны как никогда мобилизовать все силы на уборку урожая, скверно

ванше и ферсирование хлебозаготовок.

В целях усиления темпов уборки урожая, аккуратного выполнения месячных заданий хлебозаготовок, выполнения плана силосования и т. д. Горсовет объявляет конкурс — смотр, для чего выделено 5000 рублей. При этом 30 бригад конкурсного бюро будут концентрироваться все сведения и материалы по конкурсу. Лучшие колхозы, сельсоветы, совхозы будут представлены к премии.

За что будут премироваться:

1. За качество и сроки хлебозаготовки.
2. За выполнение хлебозаготовок в сроки.
3. За выполнение планов озимых посевов — 3000 руб.

Распределение премий:

- 1 разряда 1 премия — в 1000 руб.
- 2 " 2 " — по 500 "
- 3 " 5 " — по 200 "

Всего... 3000 руб.

4. За полное обеспечение кормами скота (заготовка сена, силосование, сохранение кормов от порче, подготовка помещений и скота к стойловому периоду) — 2000 рублей.

Распределение премий:

- 1 разряда 2 премии — по 500 руб.
- 2 " 4 " — по 250 "

Всего — 2000 руб.

Данный конкурс необходимо проработать всем сельхоз. объединениям, шефам, агрозоветспециалистам, удар

никам печати и на основе социалистических методов труда включиться по-большевистски в этот конкурс — смотр, дабы обеспечить рабочий класс — стрелки социализма в одной стране — продуктами питания.

Все на уборку социалистического урожая!

Бороться против потерь в полеводстве!

За своевременную и полную сдачу в срок хлеба государству!

Горсовет.

ОТ ПРАВИЛЬНОГО ПРОВЕДЕНИЯ РЕМОНТНЫХ ДНЕИ ЗАВИСИТ УСПЕХ РУДНИКА

Тов. Казанин, когда наконец, будут отремонтированы пути и стрелки? Когда конопоны получат возможности работать по-ударному?

Говорят, что шахтовый транспорт работает плохо, а вот причин этой плохой работы никто не замечает, а устранять и подавно никто не хочет. Штурма прорыва не чувствуется.

Не раз было сказано заву Центральной шахтой что в 11 районе нужно обязательно поставить лебедку. Зав. пообещал, что в скором времени лебедка будет поставлена, но ее нет и сейчас, а конононам приходится на себе затаскивать порожняк. Иногда конононы призы-

вают на помощь забойщиков и те идут отрываясь от своей основной работы.

Мы конононы 153 бригады еще раз просим тов. Казанина дать лебедку в 11 район, так как толкать порожняк плечом на такой уклон невозможно.

Дальше, исправна ли у нас стрелка? Разве смелый техник и в частности тов. Афанасьев не слышали наших просьб, что нужно перенести стрелку, находящуюся между 13 и 15 печами дальше от 13 печи, чтобы можно было брать груз и заводить порожняк без затаржки? Сейчас у нас бывает так, когда заедешь под 13 печь, то из 15 печи невозможно вывезти груз и приходится кононону первой бригады угольщикам

ждать когда у 13 печи нагружат порожняк и отправят.

Нужно перенести стрелку от 13 печи, а также осадить путь у 13 и 15 печей, чтобы конононы не перегревались по одному вагону, а сразу брал партию и ехал к свезлу. Все стрелки требуют ремонта и пружины и которые переводятся рычагом. Стрелок много и кононону вместо того, чтобы спокойно перевести ее приходится на каждой стрелке поднимать вагоны. Вот это все тормозит производительность конононы.

Вернемся еще раз к 13 и 15 печам. Заву тов. Лушину нужно обратиться на них внимание. Печи нужно обить железом и сделать головки, чтобы можно было из них грузить уголь и чтобы уголь не летел из люка на путь, не засыпал ее и не ушибал рабочих. Капинос М.

Лобов неправильно ориентирует колхозников в отношении силоса

40 тонн силоса должна заложить сельхозартель «За урожай» Осинского сельсовета. Но настроение у рядовых колхозников и у членов правления — антисилосное.

12 августа, при обсуждении вопросов о силосной кампании завхоз Лобов, выступая на собрании, говорил:

— Силосовать мы не будем, мы и без силоса обойдемся.

Поскольку такое настроение у руководителей, то у колхозников и совсем нет настроения силосовать. Райколхозсоюзу и сельсовету надо прекратить агитацию Лобова против силоса и потребовать от артели выполнения плана силосования Н. М.



Лучшие ударники на ремонте коксовых печей т.т. Сафронов и Чубиков

ВЫЖИГ КОКСА ЗА 24-е АВГУСТА

679 тонн	113 печей	74,8% в зад.
----------	-----------	--------------

Всеми шахтами рудника за 24 августа добыто 1461 тонна угля — 78,9 проц. задания.

Пласт им. 17 партисиференции выдал 284 тонны — 75,3 проц. задания.

Волковский — 200 тонн — 80,8 проц. задания.

Владимировский — 117 тонн — 46 проц. задания.

Лутугинский — 96 тонн — 48,4 проц. задания.

Всего Центральной шахтой добыто 697 тонн — 66,8 проц. задания.

Диагональная шахта выдала на гора 380 тонн — 107,1 проц. задания.

Шахта «Пионер» выдала 314 тонн — 86,2 проц. задания.

